

**ДЕКЛАРАЦІЯ**

**відповідності матеріально-технічної бази роботодавця вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки**

**Відомості про роботодавця**

Державне підприємство "Поліграфічний комбінат "Україна" по виготовленню цінних паперів"

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

04119, м. Київ, Шевченківський р-н, вул. Дегтярівська, буд. 38-44

місце її державної реєстрації,

Ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ: 16286441

Вид діяльності згідно з КВЕД: 18.12

код платника податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД,

Оніщенко Юрій Петрович – директор Поліграфкомбінату "Україна"

прізвище, ім'я та по батькові керівника,

—  
для фізичної особи — підприємця: прізвище, ім'я та по батькові,

—  
серія і номер паспорта, ким і коли виданий,

—  
місце проживання,

—  
номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання,

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

тел.: (044) 481-03-15, телефакс: (044) 483-18-00, e-mail: general@pk-ukraine.gov.ua

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

04119, м. Київ, Шевченківський р-н, вул. Дегтярівська, буд. 38-44

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

**Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди**

Згідно з Порядком і правилами проведення страхування цивільної відповідальності суб'єктів господарювання за шкоду, яка може бути заподіяна пожежами та аваріями на об'єктах підвищеної небезпеки, включаючи пожежовибухонебезпечні об'єкти та об'єкти, господарська діяльність на яких може призвести до аварій екологічного і санітарно-епідеміологічного характеру, затвердженим постановою КМУ від 16.11.2002 № 1788, Поліграфкомбінат "Україна" не є об'єктом підвищеної небезпеки, тому договір страхування цивільної відповідальності перед третіми особами не вимагається.

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Головне управління Держпраці  
у Київській області  
Вх. 18-5125 02 11.17  
тел. 481-50-00, факс 481-50-10

## Я, Оніщенко Юрій Петрович – директор Поліграфкомбінату "Україна"

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра, крім робіт верхолазних та скелелазних, що виконуються на висоті 5 метрів і більше над поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомогою підйомних і підвісних кошиків, механічних підйомачів та будівельних підйомників.

їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,

На підприємстві працює 1013 працівників, з них 69 – виконують роботи підвищеної небезпеки та експлуатують устаткування підвищеної небезпеки, яке знаходиться на балансі підприємства

кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

Електротехнічний цех, енергетичний цех, цех технічних засобів безпеки та зв'язку, відділ цивільного захисту та протипожежної профілактики, ремонтно-будівельна дільниця

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

### **Інші відомості**

Відповідальний за створення на Поліграфкомбінаті "Україна" умов праці відповідно до закону України "Про охорону праці" – директор - Оніщенко Юрій Петрович.

Відповідальний за охорону праці та функціонування системи управління охороною праці на Поліграфкомбінаті "Україна" – начальник бюро охорони праці Селіванова Олена Володимирівна - призначена наказом від 05.07.2007 № 671-к.

Наказом від 25.10.2017 № 161 призначені відповідальними за стан охорони праці: в електротехнічному цеху – начальник електротехнічного цеху Сорокін Михайло Геннадійович, в енергетичному цеху – начальник енергетичного цеху Матвеев Микола Іванович, в цеху технічних заходів безпеки та зв'язку – начальник цеху технічних заходів безпеки та зв'язку Лисак Іван Костянтинівич, у відділі цивільного захисту та протипожежної профілактики – начальник відділу цивільного захисту та протипожежної профілактики Легейда Сергій Вікторович, у ремонтно-будівельній дільниці – начальник ремонтно-будівельної дільниці Семеняка Олександр Васильович.

Наказом від 21.07.2015 № 88 призначені працівники, відповідальні за організацію та безпечне виконання робіт на висоті в структурних підрозділах.

На виконання вимог статті 13 Закону України "Про охорону праці" на підприємстві створено службу охорони праці та призначено посадових осіб, які забезпечують вирішення конкретних питань охорони праці, затверджено інструкції про їх обов'язки, права та відповідальність за виконання покладених на них функцій.

прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки, наявність служби охорони праці,

### Інформація про нормативні акти підприємства з питань охорони праці:

На Поліграфкомбінаті "Україна" розроблено та затверджено такі нормативні акти з питань охорони праці:

- Положення про бюро охорони праці, затверджене 06.04.2017.
- Положення про систему управління охороною праці, затверджене наказом від 08.01.2013 № 03.
- Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, затверджене наказом від 29.06.2017 № 71.
- Перелік робіт підвищеної небезпеки, затверджений наказом від 29.06.2017 № 71.
- Посадові інструкції для всіх посадових осіб Поліграфкомбінату "Україна".
- Інструкції з охорони праці за професіями та видами робіт, що діють на підприємстві, затверджені наказами від 12.05.2016 № 55; від 28.12.2016 № 170; від 26.07.2017 № 91, у кількості 121 примірник.
- Журнали реєстрації інструктажів з питань охорони праці.
- Програма вступного інструктажу з охорони праці, затверджена наказом від 29.06.2017 № 71.
- Тематичний план та Програма навчання з питань охорони праці посадових осіб, затверджені наказом від 05.07.2017 № 75.
- Тематичні плани та Програми спеціального навчання з питань охорони праці працівників, які допускаються до виконання робіт з підвищеною небезпекою, затверджені наказом від 18.07.2017 № 85.
- Програми стажування з питань охорони праці для новоприйнятих працівників, затверджені наказом від 31.07.2017 № 121.
- Наказ від 21.07.2015 № 88 про призначення відповідальних працівників за організацію і безпечне виконання робіт на висоті в структурних підрозділах.
- Інструкція із застосування запобіжних поясів, затверджена наказом від 20.08.2015 № 103.

### Інформація про проведення навчання з питань охорони праці працівників підприємства:

На Поліграфкомбінаті "Україна" з працівниками проводяться інструктажі з питань охорони праці (вступний, первинний, повторний, позаплановий, цільовий), що реєструються у відповідних журналах.

Посадові особи Поліграфкомбінату "Україна" проходять попереднє (під час прийняття на роботу) та періодичне (1 раз на 3 роки) навчання та перевірку знань з питань охорони праці у державному підприємстві "Головний навчально-методичний центр Держпраці" та ТОВ "Учбово-методичний центр "НОВАТОР".

№ з/п	Прізвище, ініціали	Посада	Навчання з охорони праці
1	Оніщенко Ю. П.	директор	посвідчення № 240-17-10 від 16.06.2017
2	Середа Р. І.	заступник директора з виробництва	посвідчення № 17-3/16/1 від 17.03.2017

3	Бондаренко Т. І.	заступник директора з персоналізації документів	посвідчення № 17-7/33/1 від 21.07.2017
4	Зінченко В. М.	заступник директора з безпеки	посвідчення № 17-7/3/1 від 07.07.2017
5	Почтар П. О.	головний інженер	посвідчення № 77-15-15 від 06.03.2015
6	Селіванова О. В.	начальник бюро охорони праці	посвідчення № 16-4/1/7/2 від 01.04.2016

На Поліграфкомбінаті "Україна" наказом від 19.10.2017 № 156 створена комісія з перевірки знань з питань охорони праці працівників. Затверджено План-графік проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, працівники ознайомлені під підпис з планом-графіком проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці.

Члени комісії з перевірки знань з питань охорони праці Поліграфкомбінату "Україна" пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці у державному підприємстві "Головний навчально-методичний центр Держпраці", протоколи засідання комісії з перевірки знань: від 06.03.2015 № 77-15, від 22.05.2015 № 197-15 та у ТОВ "Учбово-методичний центр "НОВАТОР", протокол засідання комісії з перевірки знань: від 01.04.2016 № 16-4/1/7, від 11.11.2016 № 16-11/10, від 17.03.2017 № 17-3/16.

Працівники, відповідальні за організацію та безпечне виконання робіт на висоті пройшли навчання та перевірку знань Правил охорони праці під час виконання робіт на висоті (НПАОП 0.00-1.15-07) в ТОВ "Учбово-методичний центр "НОВАТОР", протокол засідання комісії з перевірки знань з питань охорони праці від 20.07.2017 № 17-7/37.

Працівники Поліграфкомбінату "Україна", які виконують роботи на висоті, проходять щорічне спеціальне навчання з питань охорони праці, та перевірку знань у комісії підприємства. Перевірка знань оформлюється відповідним протоколом засідання комісії з перевірки знань.

Працівники, які виконують роботи на висоті, проходять попередній (під час прийняття на роботу) і періодичні (протягом трудової діяльності) медичні огляди.

інструкцій, інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці,

Працівники Поліграфкомбінату "Україна", які виконують роботи на висоті, забезпечені засобами індивідуального захисту: спецодяг, спецвзуття, пояс запобіжний, страхувальний канат, каска захисна.

засобів індивідуального захисту,

У наявності керівництво з експлуатації та плани розміщення устаткування на виробничих дільницях, паспорти на засоби захисту, огороження, риштування, помости, технологічну оснастку, машини, пристосування, а також плани розміщення всіх інженерних комунікацій.

експлуатаційної документації,

**Нормативно-правове забезпечення:**

Конституція України

Закон України "Про охорону праці"

Кодекс законів про працю

Закон України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування"

Закон України "Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення"

Закон України "Про об'єкти підвищеної небезпеки"

Загальні вимоги стосовно забезпечення роботодавцями охорони праці працівників

Охорона праці. Терміни та визначення основних понять

Типове положення про службу охорони праці

Типове положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці

Перелік важких робіт і робіт із шкідливими і небезпечними умовами праці, на яких забороняється застосування праці неповнолітніх

Перелік важких робіт та робіт із шкідливими і небезпечними умовами праці, на яких забороняється застосування праці жінок

Перелік робіт з підвищеною небезпекою

Положення про державну експертизу умов праці

Про Порядок проведення атестації робочих місць за умовами праці

Положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту

Типові галузеві норми безплатної видачі спецодягу, спецвзуття та інших засобів індивідуального захисту робітникам і службовцям поліграфічного виробництва та книжкової торгівлі

Положення про розробку інструкцій з охорони праці

Правила охорони праці для підприємств та організацій поліграфічної промисловості

Правила пожежної безпеки на підприємствах та в

Наказ МНС  
України № 67  
від 22.03.2012  
ДСТУ 2293:2014  
НПАОП 0.00-  
4.35-04  
НПАОП 0.00-  
4.12-05  
НПАОП 0.03-  
3.29-94  
НПАОП 0.03-  
8.08-93  
НПАОП 0.00-  
8.24-05  
НПАОП 0.05-  
4.01-90  
ПКМУ № 442  
від 01.08.1992  
НПАОП 0.00-  
4.26-96  
НПАОП 22.2-  
3.44-80  
НПАОП 0.00-  
4.15-98  
НПАОП 22.1-  
1.02-07  
ПАПБ В.01.052-

організаціях поліграфічної промисловості	96
Правила пожежної безпеки в Україні	НАПБ А.01.001-2014
Про Порядок безплатної видачі молока або інших рівноцінних харчових продуктів робітникам і службовцям, які зайняті на роботах з шкідливими умовами праці	НПАОП 0.00-4.36-87
Про Порядок опрацювання і затвердження власником нормативних актів про охорону праці, що діють на підприємстві	НПАОП 0.00-6.03-93
Про затвердження Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій	Наказ МОЗ України № 246 від 21.05.2007
Типове положення про комісію з питань охорони праці підприємства	НПАОП 0.00-4.09-07
Порядок проведення розслідування та ведення обліку нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на виробництві	ПКМУ № 1232 від 30.11.11
Природне і штучне освітлення	ДБН В.2.5-28-2006
Санітарні норми виробничого шуму, ультразвуку та інфразвуку	ДСН 3.3.6.037-99
Санітарні норми мікроклімату виробничих приміщень	ДСН 3.3.6.042-99
Порядок видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки	ПКМУ № 1107 від 26.10.11

нормативно-правової бази

Поліграфкомбінат "Україна" спеціалізується на випуску бланків цінних паперів та документів суворої звітності.

Освітлення у приміщеннях суміщене, за рахунок однобічного природного, що здійснюється через світлові отвори (вікна) в зовнішніх стінах, та загального штучного, що передбачає рівномірне розміщення світильників у верхній зоні приміщення.

Будівлі Поліграфкомбінату "Україна" обладнані загальнообмінною вентиляцією. Опалення централізоване водяне. Покриття підлоги на робочих місцях рівне, щільне, стійке до ударів, має неслизьку та зручну для очищення поверхню.

Стан будівель Поліграфкомбінату "Україна", їх інженерно-технічних мереж і приміщень цехів, допоміжних та санітарно-побутових приміщень знаходиться у задовільному технічному і санітарному стані. Технічний стан приміщень забезпечується шляхом вчасного проведення поточних ремонтів.

Засоби колективного та індивідуального захисту, ризиків, стрем'янки, інструменти та пристрої використовуються за призначенням, зберігаються у технічно справному стані, проводиться їх технічне обслуговування, експлуатаційні випробування відповідно до вимог законодавства та документів з експлуатації.

Розміщення устаткування та організація робочих місць забезпечують правильну, ефективну організацію виробничого процесу і створюють безпечні умови праці виконавців.

та матеріально-технічної бази,

Для проведення тематичних занять, лекцій, навчання і перевірки знань з питань охорони праці на Поліграфкомбінаті "Україна" створено кабінет промислової безпеки та охорони праці, що розміщений в окремому приміщенні. Кабінет промислової безпеки та охорони праці оснащений навчальними посібниками, наочними та інформаційними матеріалами, законодавчими та нормативно-правовими актами, нормативними актами підприємства з питань охорони праці.

До проведення лекційних занять з питань охорони праці для різних категорій працівників, що проходять його безпосередньо на підприємстві, залучаються відповідні кваліфіковані фахівці підприємства, які пройшли навчання і перевірку знань з питань охорони праці у державному підприємстві "Головний навчально-методичний центр Держпраці" та ТОВ "Учбово-методичний центр "НОВАТОР" і мають відповідне посвідчення.

навчально-методичного забезпечення)



**Ю. П. Оніщенко**  
(ініціали та прізвище)

" 03 " 11 2017 р.

**Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці**

" 10 " листопада 2017 р. № ддб-17-32-к

Головний управління Держпраці у Київській області

**ЗАРЕЄСТРОВАНО**

Примітка. Фізична особа — підприємець проставляє печатку в разі її наявності.